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010 OO0

00000,0000000000 (o-Ps) 0000000 QEDOOOUODOOOOOODOO,QEDOOO
000000000oOon (Ps)D0D00ODO,00 QEDODDOODOODOOODOOOOD. OODOOOD
gobooboobo,ooboobboobuooboobboob.

020 0O0
21 DODOODOO

000o0oOooo (Ps)00,00000000000DO0O0O0ODOOODOOOODOOOOOOOOO,OOO
gooooooob. obo,ooobooboboooooboobobobooobobL,obooboobOoboo
O0DD000. PsO0OOD0 #2Na000000000000 SiO,0000000000000000,000
gboooooooboboobooog.

000000, PsO000000D00ODOUDOODOODOODOOOO (p-Ps,00000O)D0ODOODOOOO
000 (o-Ps,000000)020000000.00000000000000000. p-PsO o-PsO0O
goo0oo (Coo)ooooooooooo 1, -1000. 000 CO0O0OO0DOOO —-100D00OO,
00000 CO00000ooooooooooO,p-PsO00000000,o-PsOOO0O0O0OODOOOO
oooooo0. QEDOOD0OODOOO0Dn000000O00000000O0O0O0O0OODOOOnOOOOOO,
OoooOOoOoooooooDbo,p-Ps,o-PsOOO0CDO 20,3000000000.
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221 p-PsOODO

210000000, p-PsO000000D000O0OCOOOODOO. ODO0ODODOOO0OO0O QEDOOOOO
O00000,QEDU0U00OU0U00NONODONONONODONODDODONDOOOOODO 200000000000, Feynmann
Diagrams 00 1000000. 00O Lagrangian O

— . 1
Loep =9¢(i P —m)p — E(Fl“’)z (1)
o0, oo, oo Do DO
dsp 1 S, S —ip-x S—S ip-T
0= [ s Yl e ) @
P 5
Bk 1 . A ik
A, = 2n)? \/Twik Z(akeu(kz)e + ay eu(kz)e ) (3)

000O.000000,200000000000000000DOO00

MZ@Q@Q(Z)Q) frz(kz)SF(m—kﬁ ?/rl(kl)usl(pl)—f-eQ@sz(m) fz/rl(kl)SF(m—kQ) ¢r2(k2)usl(p1) (4)
gob. 00d p,pe 000 oo, 000 (DDDDD)DDD,kl,kQDDDDDDDDDDDD.
dooooooo,ooogo

1 d®kyd3ks 1

do =
2E5, 2, Ve (2m)8 2w, 2wy,

|M(ete™ = 29)]2(2m)* 6@ (p1 + p2 — k1 — ko) (5)
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Photon 1 Photon 2

Electron Positron Electron Positron

01 200000000 Feynmann Diagrams. 000 2000000000000000000,00
oooooOoo2000000000C0000.

goobgooo
(da) B a?® E? 4+ p?cos?h 2m? 2m? |
aQ’“™ =~ 4Ep m2 4 p2sin®f  m2 +p2sin®0  (m?2 + p2 sin’ f)2

(6)

ooo.
I' = ototalVrelp (7)

oooooob poo0oogoo 2000000000000 O0O0O0D,p—-0000C0000000000O00O

goboobooboobboobdg

7ra2

F:migp (8)
O000.0000 p0,00000000000 PsO00O0000O0O0 ¢he(r)0O000
p=lt1s(r=0)f (9)

000.000,Ps0Bohr000 o=, =,2-0000000000,0000000000

(ame)?
8

0000.0oPsO00TID0000O0D0D,00000000000000 p-Ps0O000 0000000
0o0O00oo, p-Ps00000O

p= (10)

1 2

Tpara = Jp = pr— ~ 1.25 x 10" 1%ec (11)

goo.
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000000 Feynmann Diagrams 00 20000000,0000000000000000000O (60
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Tortho = 4(7r29+9)a7—pma ~ 1.39 x 10~ "sec (12)
ooa.
Photon 2
Photon 1 Photon 3 by jion 1 Photon 2 Photon 3
Electron Positron Electron Positron

02 300000000 Feynmann Diagrams. 00 200000000000000000000, O
oooooooo 200000000C0000.
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0000000000000. 00000,Ps00000000, pPs00000000 200~0000
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000,0Ps00000000,000000000000000000000000O0O0O0O0O0OOOO,
00000000000000000000000000.00000000000000 230000.
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2.3.1 pick-off OO

PsOOO0OOOOUUUOOO,0000O0O0OOOOOODOD PsOODODODODODOODOODOODOOODOOO
O000. 00000 pickof 00000, 0000000 PsOOOOODODOOOOOOOOOO. OO,
pick-of 00000000 DO0DOOU0O000NOODOODOOOOO,000000D0D0O00 yOO 2000
030000. pickoff00000000O0ODODOOUODOOOD,0000O0DOO (DODOOO)OD
gooooooooooboobobobooobon.
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PsOOO0OODO0ODOODOO,pickof 00000000 ODO,PsO00000DOO0OOODOOODOODO
O000. 00000000 o-PsO p-Ps000,PsO000000OCOOOOOODOOO. p-PsOOOOO
O pick-of 000000000 DODO0O0O0O0OO0OOOOOOOOOO,0D0000000 o-PsOOOOOODO
000000000 00DOo0. Doo0UO0DoooOO0U0oooOOoUUODOoD p-PsOO0O0, 0000 20
U~ry0oobooobboobog.

2.3.3 Compton O 0O

PsOOODOODOOOODOOOODOD~0OO0,000000000000000000000 Compton 0000
0000o000000oo0o00.yOOOODODOO0OO0OUODODOO0O0O0OOO0O0OO0yOOOOODODOOOOOO
O0o00o0ooo, Compton 00000000 vO00O0ODOOOOO0OODOOOOOOOD. OO y0OO
0000000000000 0O0o00o0ooooon

do
dw

1
1+ a(1 — cosb)

1+ cos? 6 a?(1 — cos? 0)?

]2[ 9 J+ (14 cos?0)[1 + a(l — cosb)]

=g

] (13)

gooboo,0gd~y00b000bbboooobbooobbbooobboooobb,bbooobbboo
gbooooobooboboboooooobobobo.
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000000000,00000000000 7ot 0000 o-PsO000 73, 000000000000
0. 000000000 o0-PsO0 NoOOODO,0000-PsO00t00000DO0 N3, OODOODOOODO
Nita 00 O0OOOO0DOO.

N3, = Noexp(—t/T3+) (14)

Ntotal - NOexp(_t/Ttotal) (15)

000,000 0-PsO00000TI's,, 000 pick-of 000000000 I'ie 0000
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Ttotal =

00O0D00. 0 (16), (17) 00 73,0 1o 000000000000,

Ttotal
1 Tpick
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ry — (18)
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00000 300000000ooooO,00000t+QoOO0O0000oOoOoOO00. yOOODOOO
goooooboooooooooooooobooboo,0oo0o0obOoooboooooooooooDoooDoboOon
oooooo. 00oo000,~v000000000ODOOO0O0O0O0OO0O0O0O0O0O0O0O0000D threshold OO
00000D0000,00000 (wOOOOODODDODOODD)OO thresholdDDOOOODOOODOOOOD
ug,0ocoobooooooocobooooob. bobobdooy0oO0OOO0OOOODOOOOODOO, 0000000
0000000000 O0OO00. 00000 t+QO000DO,00000000000000O0O0O PsOD
000o0o0oO0o0o0oo0o0. +QUO00 00000000000 DOO0O0O0DOO0ODOOOO0O0ODOO
goo.
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23000000000000000000O0DODODOO0OO0O0O0O0O0,DD0000000000000000O
00000D00O0. 00000, Ps0O00DO0ODOO (Si0L)D00O0U0ODOD (OODDO)ODODODODOD
O0000. 0000 PsOODOOOO vOO p-PsO bllkevd yOO o-PsO 00511kev 00000 ~v0O
ooo0o,000000000000000D0 p-PsO00000~000000. 000bB11kevO0OO0OO
00000,PsO00000000OODO0OOOODO 000 (0D)00D0OD00O0OOODODOOOOOOD
000000, 00000 o-PsOOOOODO.
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0 psOO00O,00000CCCOCOCOCDODODO.
000 PsO000OO0O0O0OO0OOOO ATO00000 0000000000000 O0OOOO,PsOOO
0000000000 PsO0O0OO0OO00 OO NaIlOOOODOOOOOO,0000000000 PsOOO
g0ooooopoooooo. o00 NalODODOOOOOODOOO,0000000,D0D0000000AO
000000000000, 0000000000000000O00,000000000D0O0 (20s00).
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000000 3000000000000000000 xyz0O0OOO0OO0OO0OO0OO0O0O0O NalOOOOOO
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000,00 (?Na)0 z0OOODOODOOO0,0000000000000000000000000000
ooooooooooooboooooon.

000000 NaIOODODODODOOOO0OD0O0O0ODOO00000O0O0OD0000,NallO Nal300O0OD0O 0O
00000 2y, NallO Nal2O00O00 Nal2O Nal30O OO 0000000 3yOOOOOO, p-PsO
o-Ps00000000D0000DODOO0OO0DOOOOOOOOOOO.
ooboboooobooooooooooog.

000 (**Na) 000040000 NalODODODODDO0ODO000,0000000000 (O 4).

02y0 Nall, Na300O0000000000000000000000000 Nall,Nal20000,x0y
0000000000 2y0 Nall, Na20000D000COIObB0.00000000000000000
oooooooooooooo,oboobDODOO000000 10emO0O0O.
ooboooooobooobooooooboOo,boo0oboc0oboooboobobooobooooooboooboOoOo,b0obooboo
O0000000. 000 pickoff 00, 0000000,00 o-PsO000000000O00OOOOOOO
ooooo.

goooooOoOoOoOoOoOoOoOoOoDOoO OOoe0. 0 7000000000000 00O0O0O0O0O0OOO0OO
000 NalOOOOOOOOOOOOOO. Do0O00oo0o0o0ooo0oooo0oooooooooon
oobobooooboooooon.

33 DOOoooooood

OO00oooooo8ouoooogn.

oo0oooOoOoooogoooog.
ODIVIDEROOOOOOOODODOOoDoOoQg.
OAMPOOOOOOOOOOOO.
ODISCRIMINATORODOOODOOOOODOOOOOOOOODOO00D0OO0OODODOOOTHROODOOOOOOO
000000000000 000oO0O0. 0000 NalO THRO 30 mV,0000000O0O0OOCOOO
THRO 10mVOOOOO.
OCOINCIDENCEO OO0 0DU0O0OO0OO0OO0O000D0O0DO0o000O0000ooooooooooooooooon
000000000, 0000000D00o0DoO0. 0000000000 DOO0OOO0OOO0OO NalOoO
O0000000000000000000 Coincidence 0100, 0000000000 GateOOOOGQOQQ
0.
OGATE GENERATOROOOOOOODOOOODOOODODODOOO,00000000000. 00000 800
nsO00O0O0O0.
ODUAL FAN IN OUTOOR OO M O0000000D0DO0OO0OODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O0000o,000000000000.
0ADCOUOODOO0O0D0OOOOO0O0UOO0O0O0DUOD0OO0O0UDOO, 0000000000 0O0ooUooOon
0,00000000000000000000000000000000. ADCO00000O0O00o0n0
00000 ADCOO~00O000000000OD0O0000O0O, 000000000 ADCOOOOOOO
gOoooooooogooo.



OTDCOOOSTARTOOOOUOOOOODOOOO STOPOOOOOUOOOUOOOOOOOOOOOOO
gooooOoOoQoOoOoOOOOOOO0O0OO0bD. 00000 PsOOODODOOUOOOOOO.

O00,Delay0 00000000000, FixedDelayOOOOOO,0000000000000O00O00O0O
00000o0o00oooooooooooooo.
000000000000 GateDOODOO Gate Generator 0000000, 00000 OGate Generator
OO0000 Amp 00000000 O. D00 NIMOUODOOOODOODOODOODOOODODODOOODOOO.

3.4 High Voltage O OO

300 NalODODO0O0ODO 1-30000 HV (High Voltage) 10D ODO0O00O. Nall-30 ADC2-40000,
ENaD0ODODDO0ODDO0000 ADCOODO, 0000 pedestal 0 511 kev 0000 ADCOODODOO
go0oOoCoOooooo B RVOODODO. OO0O0D0OO,NaI3OOOO HVO 1280VOOOOOOOO. OO
oooo10000.

01 HVOUOO.O0OOOO HVO,DOOO pedestal, 511 kev0O0O0O ADCOOOOODOO.

HV [V] pedestal 511kev [

Nall (ADC2) 1155 127 1346 1219
Nal2 (ADC3) 1185 106 1314 1208
Nal3 (ADC4) 1280 106 1318 1212

00,0000000 Nal1-3000HVOOODOOOODOO.
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COINCIDENCE /-
{PS, Nalt, Nai2} ™ 1y ;o FAN IN OUT

{PS, Nal2, Nal3} |
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3.5 ADC calibration

OU00000000O0o0o0O ADCOOUUUOOooouoon ADC calibrationODO0OOO. DOO0OO0OOOOO
00000 pedestal 00, Nal O 511 kev, 1275 keV OO0 0 O Gaussian O fitting O OO 0O00 3000
O0.0000009000000,000000 fittingOO.

Energy[keV] = a x ADC[counts] + b (19)
oooooo2000.

0 2 ADC calibration 0 00O

a b

ADC2 (NaIl) 0.5120+0.0083 —115+ 14
ADC3 (NaI2) 0510 +£0.015  —84+25
ADCA4 (NaI3)  0.522+0.010 —99+17

3.6 TDC calibration

000000, 00000000 ThCOOoUDOUOODOO. 0D 11000000, NaIODODOOoOooo
Discriminator 0 000000000 TDC STARTOOUO, 00000 Delay 00 OO 118 ns, 235 ns, 350
ns, 586 ns, 700 ns 00 00 TDC2-40 00, TDCUOOOOOOOOO. O0OOO STOPOOOOOOOO
O00000000oo000oooooooO. 0000, 0 NalOODODOODO 1-300000 TDC2-4000
00000 ThCOOOOOOODODOOO,000 TDC2 (Nall)OOD 100000000. 0001000

Time[ns] = ¢ x TDCJcounts] + d (20)

O fittingOO. 00,000000000000 (PS)D0D0O0 TDC1000O00DODO calibration 00O
O00,0000000000000~ 000000000, Nall10 TDC1OOOOO calibration 0O OO .
oooooos3oon.

0 3 TDC calibration 000

c d
TDC1 (PS) 0.24813 +0.00037 —13.50 &0, 70
TDC2 (Nall) 0.24864 + 0.00069 —-13.0+1.3
TDC3 (Nal2) 0.25028 + 0.00069 —-14.2+1.3
TDC4 (Nal3) 0.24859 + 0.00070 —-14.1+1.3

13
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O0.000000,Nall-Nal3000 p-PsO0000000000O00O. 000000, 000000000
0000000000 O00000 Nall-Nal2, Nal2-Nal3 0O o-PsO0000000000C0CO0O0O00O0. O Nal
0000000000000 0oo00oooo0o0oooo04000.

04 00O00O0OO0OOOOOOOO0.

Nall Nal2 Nal3 Total

339301 18715 333947 349115

0000000O000000,00000000000000000000C pPs000000OOOCO
0000000000. 0000000000 GateJOODODOOODO p-Ps000000000000O0
0000000000000000. 00 (Energy)vs.(Time) 00000000000, 00000 NallO
000000000000 12-0 14000000. 170ns0000000000000 p-Ps000000
511 kevy 0 22Na 0000000000 1275 keVy O Compton 100 0000000000000000
00000000. 000000000000000000000000000, 000000000000
0000000000 15000000000000000.
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42 000D0OOO0ODOOOOADCODOODOOODO

ADCUO GateDOUOOOODOOOODOOOOODOOOOO 160000000000000 GateOOOO
000oo0ooooo,ADCO0O00D0O0OO0NUOODOUOOOOD. U000, 00000000000
goboooboooooooooboooon.

2 9FIVD Gate DV T FILK Y
ENTEETZTELICEST
T F IV Gate B SIEHHET,

[ o
\ Gate 7 +Ib

ENTY>TCERYIFIV

016 ADCOOO0OOOOOO

000,00 0o-PsO0000000O0000 Gate Generator 000000000000 O00O0OOOOO
oobooooboooobooo.oooooooboooobobo0ooboooobooooooooon.

421 00000

0 12-0 1400 Energy=511 kev 0000000000000 000000000O0O0OOOO,000
p-Ps 0000 pick-of 000 p-Ps0000000000000000000. 000000,00000
00000000000000000000511kev000000000000000000O0O0OOOO0O
000000000000000. 000,00000000000000000000000000. 00
00,00000000000000000000000000000. 0000000000000000
000D0000,0000000 (0 (21))0000.

AEnergy[keV] = —a x Time[ns| + b[keV] (21)

422 DO0OOO
coooooooooon.

1. 0120000 450 keV<Energy<550 keV 00 Time>240 ns 00000000 .
2.00o0ooOoOooooooooooo,o0o000000000000.
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3.0000 (21)0 fit0OO. 0O NalOODODOODOOOD 17-0 19000,0000000000000

s0o00.

4. 000000000O0DO0O0OO,000000000000O00OO (O (22)0DO0OOODO.

AEnergy[keV] = a x (Time[ns] — 200[ns])

(22)

00 200ns00 120000000000,2Na000000000000000O 200ns00000
oooo.ooo0000000000 20-022000.

05 0ObO0OO000O

a b

Nall  0.1524+0.011  549.5+3.3
Nal2 0.1365+£0.0085 549.4+2.5
NalI2 0.1066 £ 0.0086 547.6 +2.5

600 [
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400 |-
: Entries 4971
300 _'_. .................... .................... . ................... ........ Mean 282.2 L
H : : : : : Meany  506.9
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‘IOO :._~ 4444444
O _I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1
220 240 260 280 300 320 340 360

Time[ns]

017 Nall 0OO0DO0OO0O0O0OO0O0 100000000
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431 00000

00000000000 Discriminator 000000, 0 230000000000000000000O
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0 12-0 140 T=200ns 00000 b1l kevODOOOOOOOOO,1275keVy 00 000O0O0OOOOO
00000000 ?2?Na0000000000000,0000000000000000 p-PsO0O000OO
00000000000 0000. 00000,0000000 1275 keVy O 511 kevy 0000 OO0 (23)
O fitting0 0000000000 00. 00, NalOODOOO p-PsO00000O00O0O00OO pick-off 00
oobooooooooooo.
gopbooooooooboo.

e Nall
1. 190 ns < Time < 210 ns 00 Nal3 O Energy > 500 keV 0000000000 . 000000,
Oo000oooO0o00 511 kevy O 1275 keVy O Coincidence 000 000000O0O.
2. 000000000000DO000DOO0O0DDOO0OO0OODOOO0D 10DOO00O0DOOODOOd0.
3.00 10000000000 (23)0 fittingOO. fitting0DO00DO0OO00OOO0OOO0O0ODO 24-0 260
oo.
e Nal2
Nal2O0O0O0O back to back O p-Ps 000000000, 1275 keVy OO Coincidence 1 00000
0000000000. 000000 NallODOO.
e Nal3 O
NallO Nal3OOODOOOOODODOOOODODO.

00o0o0o0oO0oU0o0ooU0 6000, t-QUOO0O0O0O0ODOOOODOOOOOD 27-029000.
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06 0OOOOO0O0OO

a b c

Nall 1414 £ 25 190.3 +£9.4 155.28 £0.58
Nal2 1039.2+£6.1 63 £ 28 163.5£1.5
Nal2 1373 £48 212 £ 17 152.7£1.2

- Nal No.1
- Entries 167541
220 — Mean 525.8
- Meany 208.2
200 —
- RMS 36.3
180 |— RMSy 4.454
160 [—
140 |—
120 —
100 |—
80
60—
40—
20—
0 : 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1
400 600 800 1000 1200
Energy[keV]

024 NallDO t+-QOOODODOOODO
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Nal No.2
300 — Entries 1425
Mean 605.5
C Meany 2034
250 — RMS 198.4
B RMS'y 5.595
200 {—
150 —
100 -
50
0 B 1 I I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
Energy[keV]
025 Nal20 t-QOO0OO0O0000O0
Nal No.3
- Entries 133002
220 Mean 526.8
:_ Meany 203.3
200 - RMS 40.05
180 RMSy 4.773
160 |—
140 —
120 —
100 [—
80
60—
40—
20—
0 I: 1 I 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1
400 600 800 1000 1200 1400
EnergylkeV]

026 Nal30 t-QUOO0O00D0OOO
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N
o
o

Time[ns]

150

100

50

-50

Nal No.1

Entries

RMS x
RMS'y

Mean x
Meany

349115
5104

6.011
87.24
18.57

200

400

600

800

1000

1200

027 t+-QUO0O0 NallOODODOO

1400
EnergylkeV]

Nal No.2

Entries
Mean x
Meany
RMS x
RMSy

349115

561.2
14.46
259.8
28.82

400

600

800

1000

1200

028 t+-QUO0O0 Nal20OOOODOOO
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= =
£200 —
[ - Nal No.3 80
E u Entries 349115
B Mean x 509.5
150 — Meany 6.102 70
- RMS x 91.63
B RMS'y 18.94 60
100 [—
L 50
L 40
50 —
o 30
or— 20
B 10
-50 —
=1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
Energy[keV]

029 t+-QUOO0 Nal3OODOOODO

44 Nal2O0ODOOOODO

O,Nal200000000000000000O00000OCOO0O0.
oo0o0,027-0290000000000000,Nal2000000000000 Nall,Nal30ODOO
0000000000. 000000 Nal200O0O0O0 p-PsO00000000O00O,00000000000
000000000000 0000 Nal200O0O0OOOOO0OO0OO0OO0OOOOOO0O. O0O0,000000000
goboooooooooogoooDo.

0000,0000 NalOOODOOOOO Energy<400 keV OO Time>20ns 0000000000000
gooooooobooooboo. cobooooooobooobooobooboooboooooooboooboo,booboon
000000 Coincidence 1 00000000 DOOO0OO0OOOODOOOOOOOD. OOO,000000
0000000000 p-Ps00O0O000 511 kevy O Coincidence 0000000000000, Nal3 O
p-PsO00000O 511kevy 000000000 NallOODOOOOOOO 30000.

0000000, 000000000000 p-PsO bBl1kevy 000000 ODOO. p-PsO 511 kevy O OO
o0opoo0o0o0o00o0o0oooOoOOo0OO0O000000DO00ODODOOO0O00O0O0OO,D000 511 kevy OO
00 Compton 000 OO0OO0O0OO0OOOOOOOOO.
O00,ADCOO0D00UO00OO0OUOO,NallO -10 ns<Time<10ns000000000O0OO Energy
003100000 Compton 000000000 DOOODODO,D0 30000 EnergyD0OOODOO (O 32)
0000, Compton 000000000000 D0OOO0O0. 000000000 ODOODOOO 511 kevyO
Compton 0000000000000 O0OOOODOOOOOOOOOO.
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0000000, Nal20000000000 Time>20ns 00 Energy<400 keVOOOOOOOOOOOO
p-PsO 511 kevy O Compton D 000000000000 0OOO. OO0, Time<10nsO0O0OOO0OOODO
00 p-PsO 511 kevy O Compton 0000000000000 OOOOOO.
000000000000000 Nal2ODOODOOOOO0O0O 200000000 15000000, 00000000
000000 511 kevy 00000000000 OD0000,00000000 0-PsO00O0D00OO0O0ODOOO
o,0doboooobooooooboocoooboooooon.

%200 .
B Nal No.1
£ B
= Entries 298933 140
150 . Mean x 508.5
- Meany 3.945 120
C RMS x 73.46
- RMS y 13.16
100 — 100
B 80
50 —
B 60
ol
C 40
50 [— 20
B 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
Energy[keV]

030 Nal30 p-PsO00000O000O00 Nal1OOOOOODO
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Nal No.1
B Entries 301304
- Mean 517.6
2500 — RMS 4423
2000 -
1500 |—
1000 [—
500 |—
0 _| 1 1 | 1 1 1 M.‘"“. ) 1 -
200 300 400 500 600
0 31 Nall -10 ns<Time<10ns 000
Nal No.1
2500 — Entries 298933
B Mean 505.5
L RMS 61.99
2000 —
1500 |—
1000 —
500 —
ol 1 1 -
200 300 400 500 600

032 Nal3O p-PsO000000O0O0O Nall O Energy
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45 0O0O0OO

0000000000 pickof OOO0O0O0DOOO,0000000.
U Teotar 0 0 O
00 27-0290000000000,0000 NalO Time>30nsO00 00000000 NalOOOO p-Ps
0000000000000 00000ODO0O000. p-PsO0000O0O 511 keVyOOOOOOO Compton
0000000000000, 031-03200000000000000000. 0000 Nal10O0O0OO
0000 33000. 0000 Energy<4b0keVOIOOOOODOO,000000000000 oPsOODO
O000~y00000000000 511 keVy0O Compton 0000000000 pickof 0O00OODOOOOO
a.
O00O000,0000000000000,0000000 Ty 000. 000 TimeOOOO 120ns0
OO0 NallO Nal30OOOOOOOO,070000000. 00,0000 NallO Nal30 TimeOODO
OooO0oOoOoOoooo 400 3000.

07 0 Twmin 0000 Teotar [ns]

T min 30ns 40ns 50ns 60ns 70ns

Nall 955+79 951497 102+14 112422 118+33
Nal3 102.8+89 104+11 100+£13 96+£15 101+23

O I'pick—oft/Ttotas 0 O O
ONallOODOO, Nal3 O -10 ns<Time<10ns 000 00O Coincidence 0 0000000000 Energy
00000000000, 000 p-PsO000DODO0O0O0O.D00DOOOOODHIOOD (O 36).
0000, Tttt 00000000000 Energy 0000000000, 000000000 H2OOD (O
37). 00 H2O 511keVyOO0OO0O0O0O0O0O HIO p-PsO000000O0ODO. 00,0000 HIOH2O 200
keV<Energy<450 keV OO O OOOOOO S10S2000.
oooo, S1/5200000000 511keVHy00000000D0OOOODOOOOO (249)00000.

ﬂirpick
S2_Ftotal
00000,81/5200000 Cpigkoft/Tiota 000 (0 38), 00000 (18) 0000 73,00000

0.
0000000 Tpick—oft/Tiotal 0 73, 000000 8000

(24)
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o8 Fpickfoff/rtotal 0 T3y

T min 30ns 40ns 50ns 60ns 70ns
Nall I pick—off/Ttotal 0.227 0.268 0.274 0.268 0.275
a
T3+ [n8] 1244+10 1304+13 140+19 153+30 163 +46
Nal3 I pick—oft /Ttotal 0.281 0.291 0.288 0.282 0.285
a.
T3~ [n8] 143+ 12 1464+15 140£18 134+£21 142+ 32

46 OO

0800 NallO T,,;, 000000000000 73,0000000000000000 pick-of 000
Oo0oooooooooo,0000 p-Ps00000O0CO0O0O0OOCOCOOOOOOCOOOODOCODOOO
ooooog.
000,Nal30 73, 00000 Twin 0 73, 000000000000000 o-PsO000000O00O0OO
ooooog.

ooo, Ty, 0OOooOoooOoooooooooooooooooooooooooooooooooooo
O000,00000000 Nal30 Ty, =30ns00000000

T3y = 143 & 12 [ns]

gooboobog.
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Nal No.1
— = 1 5
gzoo B Entries 11071
o Meanx  484.2
= L 45
£ i Meany  78.72
i RMSXx  69.69 4
150 |— RMSy 3423
- 3.5
= 3
100 — 2.5
B 2
B 1.5
50—
B 1
B 0.5
0 —1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 O
200 300 400 500 600
EnergylkeV]
033 0000 NalO Time>30ns OO OO NallOOOODOOO
B Nal No.1
| Entries 3175
‘ Mean 77.95
| ||‘ “MW ﬂﬁﬂqﬂs 32.04
I\
[
o by HH
I H ik ’ d

diki P

0 34 Nall O Totar U fitting
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Nal No.3
- Entries 3254
u Mean 78.36
- RMS 31.92
_I I 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1
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0 35 Nal3 O Tiotar U fitting
Nal No.1

- Entries 298933
B Mean 505.7
| RMS 62.28
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Nal No.1

Entries 8779
Mean 467.7

50 RMS 77.67
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gs0 00
51 00000

5.1.1 OO

0o0000,o-PsOO0O00O0O0O0DOOOOOOOODOODO. OOO,0000000000DC0DODOOO
oofooo,000booboooooooooooobooooooon.

ADC, TDCOOO0OO0UOO £10000000000C000O0.00O00DOO0O0OO0ODOO0OOOOO0
00+v/NOOOOODOOOODOO,00000000 ROOTOOOOOOOOODOO.

000 NallO Nal300OO0ODO0O0O0O0O0O0O00O0OO0O00,000000000,00000000000
ooooog.

512 000000000000
¢=gq(z,---,2)00 z,---,2000000000,000000 dz,---,0-0000000000000

000000,q000 6¢ 0
6q:\/(gz(53&)2+--~+ (%&)2 (25)

ooooo.

5.1.3 ADC calibration O OO
ADC calibration 0000, a, b00O00O00 ROOTO 1000 fitting 0000000 O0OODOOO

ooooo.
OO0 ADCOOO0OO,00 o DOOODOOOOODOOOOO.

09 ADC calibration 00O

a b

ADC2 0.5120 + 0.0083 -114 + 14
ADC3  0.510 £ 0.015 -84 £+ 26
ADC4  0.523 £0.010 -100 + 17

0000,0 (25) 0000, ADC calibration O Energy 0000000 0.9, 00000,

g _ 1700 [keV] OO (Nall)
75 ade = 2040 [keV] 0O (Nal3)

ooo.

5.1.4 TDC calibration 00O 0O

TDC calibration 0000000, 105 ns fixeddelay 0000000000000 O00O0O0O0OOOOOO
0000000000 00oD0oooooo00o0d 4ns 000000000000 0OOOODO,O000 2ns
O00.c, dOD0DODOOOO,000000O0DOODODODODODODOOOOO 100.
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0 10 TDC calibration O 0O O

g a

TDC2 0.24864+ 0.00069 -13.0+ 1.3
TDC3 0.25028+ 0.00069 -14.2+ 1.3
TDC4 0.24859+ 0.00071 -14.1+ 1.3

OoOo0, TDC calibration 000000000 oyqe O

- { 1.350 [ns] 00 (Nall) (27)

1.38 0 [ns] OO (Nal3)

gobooo.

515 t+QUO00O0
OO0 ADCOOOO0OO0O0OOODOOOoOOo,ROOTOOOOOOOOOOOOOOOO 110.

011 ADCOOOOOO

p0 pl

Nall 5.495e+02+ 3.3e4+00 -1.52e-01+ 1.1e-02
Nal2  5.494e4-02+ 2.5e4+00 -1.365e-01+ 8.5e-03
Nal3  5.476e+02+ 2.5e+00 -1.066e-01% 8.6e-03

00 +QO000000000000000000O0O, AbDCO000D0O0O0000OO0oooooon,
000 (25)00000000000000000000000. 0000 Energy 000000, 00000
0000000000000 calibration 000000000 O000ODODO. ODO, fittingOOOOOOO
0000 ROOTOOOODOOODOODOOO (O 12).

012 Q00000

p0 pl p2

Nall 1.414e+03=% 2.5e4+01 1.903e+02 £ 9.4e+00 1.5527e+4-02+ 5.8e-01
Nal2 1.039e+03+ 6.1e+01  6.3e+01 + 2.8e+01 1.635e+4-02+ 1.5e4-00
Nal3 1.373e4+03=£ 4.8e+01  2.13e+02 £ 1.7e4+01  1.527e+4-02% 1.2e4-00

000 t-QO00 fitting 00000000 Giqeor U

_J 2220 [ns] 00O (Nall)
Tracor = 13280 [ns] 0O (Nal3)

00000,000000000 000 (27),(28)0D000
2.60 0 [ns] 00O (Nall)
— 2 2
7t = ot + Trqeor —{ 3.56 0 [ns] 0O (Nal3) (29)
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goooog.
0000,00000000000D0000000000,000000000 fittingODOOOOOO0OO
O000,0000 pickof 0000000000000 0OOOOOO.

5.2 000 setting 0 back-to-back y-ray 00 OO0 O0O0O0OOOO

O00 setting0 0000, PsO00000 ~ray 0 NalOODOOOODOODODDODODOOODOOD,
Nall O NalI3 O Coincidence 0000000000, p-Ps 000000 back-to-back v-ray 000000
00000000000000. 0000000000 511keVAyrayd0 1000 (Nal24000OO0ODO).
oooooooo o0s000.

ooooooo,

e geometry U 0[O

set up U OO

o-Ps, p-Ps 0000 (301)
PsOOOOO

00,00000000000000. 000000200 NalOOOOOODOOODODOOOOODOOODO
0000000000000 0000000000,00000000000000 511 kev y-ray O Nall
000 Nal30OOOOOOODO, 00 back-to-back 00000000000, O0O0OOOODOOO Nall,
Nal3 0 OO0 511 keV y-ray O back-to-back 0000000000 100000000000000COO
goboob,bo0obobooboon.

O000,0000000000 PsO0OO0OO0OO0ODOOO0OOODOOOOOOODOOOODOOOOOOOO
g0000o0o0oOOo0o0oo0o0ooooOoOoOo,0o00b0O0o00oooOooDoOO0. psObOOOoOoOOOO
goob0obOobOobOOobOOooDobDobO0oOoo0o0obOOo,b0b0DbO0bD 200000000000 OODOOO
000,511keVAyray 0 10000000000000O0D0O0O0OODOO.

00,Na0OOO0OO0,00000000000000000000000000* 0000000000
PsOODOOOOODOOOOODOOUOOOOOO,0000000O0O0O0O0O0DOOOODODOOOOOO PsO
go,000b0boooboobobon.

00,0000000000000000D00000O0,200 NalOODDOOOOOODDOOOOOODOO
setting 00000000, NallO Nal3 0000000 0O back-to-back v-ray Coincidence 0000 O 0.5Hz
O0000,511keVyray0 100000000000 ODOODODOODOOOO.

0000,000000000000 PsOO0OO0OODOOODOOODOOOUOOOOOOODOOOOOOOO
00,00000000000000000D00D0000000DO0ODO0O0O setting0000O0ODODOO
oo.

53 T OO0

0000000 O0o0g, pickoffeffect, 0000000, Compton 00000000 DOOO0O0OOOOO
0.30ns<Thmin <70ns 0000000000000 0O0CDO0,T,inOOOOOOOO,0000000

100000000 MeVOOO 2mm, 0000000 MeVOOO 1 mm.
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gooboooooooooooco,00boo0oooo0ooooOooOoooboboOoobooOoooooOon.

00, pick-of 000 PsOO0OOO00O0O0OO0O0ODOO PsOOOO0OOOOODODOOODDODOOOOODOO
0O.0000000,PsO000000O0DOOOOODOOOO.

00000000 oPsO p-PsO0000,00D00000COOO0O0OOCODOOOODOODDOO.
Compton 000000000000 OODOO,0000000O00DO00,0D0000O0O00OOOO.

0000,00000000000,D00000000000 pickoff, 0000000000 OOOOOO
0,00000000,00 Compton000000000OOOOODODO.

30ns070ns 0000 Ty D000, pick-of 000000000, pickoff 0000000000000
ooooooo 13,14000.

013 NallOOOO0,0 Trmin 000000 [ns]

Twnin [ns] 30 40 50 60 70
Ttotal 95.52 + 7.93 95.06 + 9.73 101.8+ 14.0 111.8 +21.7 1182 4 33.5
T3y 123.6 + 10.3  129.9 + 13.3  140.3 £ 19.2 152.7 + 29.6 163.1 & 46.2

014 Nal30000,0 Toin 000000 [ns]

Tomin [n8] 30 40 50 60 70
Ttotal 102.76 + 8.87 103.5 + 11.0  99.7 £ 12.7  96.1 + 154 101.4 & 23.0
Tay 143.0 £ 12.3  146.0 £ 15.4 140.0 = 17.8 133.9 £ 21.4 141.7 & 32.2

O000,Nal3 0000000000000 00000, pick-off 00, 00000000000000O
goooooooogoo.

OO0 NallOOODOO, Ty, OOODO0OOO0ODODOOO,00000000000D00C0000O0,Nal3000O
gbooo.oboboboooogoon

e TI0DOOODODD pickof 00D ODUUOD, 000000000000 ComptondOOO0
goooog.

e OO DOOODDOOODOODLDDO.

e I0IDOUODODO.

O0O0O0O0O0,000Nall0dNaI30O0O0O0OO0OOO0OO0O00000000O0 TOOOOODODOOOOOOO
goooo.ooooooooooobobooooooooooooobooooooooan.
cooooooobooobooooOooooooOobocoooboooon.

54 0O0O0OOOO

0000000000000 2011000 0000 A200000000000000000. 00000
gboooooooboobgobobobobooooooooboooboon.

e Coincidence 0000 o-PsO0O000O0O0ODOOOO
0000000 GateDDOOODOOOOODODOODOOOOODODOO 200 NalOOODDOOO
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Coincidence 00 000,000 o-PsO000000000000O0O0OOO. 0000 vODO NalO
O00000000000000 NalODOODOOODODOOOOO, Coincidence 0000000 O0DOODO
0000 20000,0-PsO0000~00000000O0C0OO0O0O0OOOOOOOCODO. OO, p-Ps
000 back-to-back v-ray 00000 1000000000,0000 p-PsO000000O0O0OODO
cooooooboooooooon.

e threshold OO OOOOO

o-Ps 000000000000 000O0D000,NaIOOOOOODOODODOO Discriminator O
threshold D0 0000000000000 0O00OO. 00000000000 OOODO threshold O
0000000000 00ooooD,0 8000000000, NaIODOO00O00O0O DividerOODO
0000000000000 Discriminator 000. OO0O00O0O0O0O0OOO0OOOOCOOOOOOO,
o-Ps00000000O0000. OO0, thresholdOOOODOODOO0O0O0OO0OOOO0O0O0ODOOOOOO
0000000000000 0DD0O0. 000D0,0 1500000000000 (Energy<400 keV,
Time>20ns) 0000000000000 00000O0000O00O,000000 threshold 0000
000000000000000000. 0000000000 o-PsOO0O0O0ODODOOOODOODOO
ooooo.

e t-QUOD0O00IDDOOODDODOOOODDODOOODDODOOODODOOO
043t-QUO0M00000+QU00O00,0000-PsO0000D0O0O0O0O0O0DOODOO (Energy<400
keV)DOOODOOOO.0O0D0ODO 260000000000,00 t+QDO0O000ODO0ODOODODOO
00000000000 (8)0b0D000000D00DO00,0000DO00DO0O0ODOODODOD
000O0o0oooO0o0o00O0. b0o0,000000000000¢t+QOO0O0000UODODODOOO0
(23) 0000000000000 (0D 230000000000000000000000ODO). OO
0000000000000 0O0000O00000O0000000D0 +QO0O000DO00D0O0OO0
O000o00,0000PsOO00O0O0OO0OO0DODOOOODODOOOOODOOOO.
000000000, 0 1500000000000 (Energy<400 keV, Time>20 ns) 000000
t-QO0 0000000000000 ooooUooo.

00,00000000000-PsO00D0D00D0OO0ODO,000000DO0ODO. OD0O0O00DOOODO
gooboboboooooobo,obobobobobooooo.

gd

ooooo0o0oUoo0oU00,000o, TAOOODOO, 0000000000000 UOOOOUOD.
ooboooboooooo.ooooooooooooboo.
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